


Gentile candidato,
Le ricordiamo che dal giorno 19 giugno 2015 è tenuto a verificare se l’attività oggetto della presente domanda Le è stata attribuita, prendendo visione della pubblicazione dei vincitori nel sito www.fisppa.unipd.it/news/termine/27.
Qualora risultasse vincitore La invitiamo a leggere anche l’Avviso ai vincitori.

Entro il giorno 6 luglio 2015 ciascun vincitore dovrà firmare il proprio contratto e qualora sia dipendente pubblico e/o assegnista e/o dottorando dovrà altresì aver presentato adeguata documentazione relativa all’autorizzazione a svolgere l’attività. 

In particolare:

I dipendenti pubblici sono tenuti ad allegare alla domanda di partecipazione l’autorizzazione del proprio ente o, in mancanza, almeno la richiesta. In caso di assegnazione dell’insegnamento, per poter sottoscrivere il contratto devono invece presentare il nulla osta.

Gli assegnisti sono tenuti ad allegare alla domanda di partecipazione l’autorizzazione del proprio Responsabile dell’assegno di ricerca e devono contestualmente dichiarare che non superano le 50 ore di attività didattica per anno solare come previsto dall’art. 23.5 del Regolamento per il conferimento degli assegni di ricerca.

[bookmark: _GoBack]I dottorandi sono tenuti ad allegare alla domanda di partecipazione l’autorizzazione del proprio Collegio docenti del Corso di dottorato.

