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Prot. 462 del 26/01/2015
Anno 2014  Tit. III Cl . 13 Fasc. 39
Bando di concorso per l'assegnazione di n. 1 borsa di studio post-lauream nell’ambito del  Progetto “Inoltre, la salute dell’imprenditore” Azienda ULSS 4 “Alto Vicentino” -  Responsabile Scientifico Prof. Gian Piero Turchi, del Dipartimento di Filosofia, Sociologia, Pedagogia e Psicologia Applicata (FISPPA)
Il Dipartimento di Filosofia, Sociologia, Pedagogia e Psicologia Applicata bandisce un concorso per titoli  per n. 1  borsa di studio post-lauream per attività di ricerca dal titolo: “Inoltre, la salute dell’imprenditore”. La  borsa avrà la durata di mesi 5 (cinque), e si svolgerà  presso il Dipartimento  FISPPA, sotto la direzione scientifica del  Prof. Gian Piero Turchi. La  borsa  di studio, dell'ammontare lordo di € 1.200,00   mensili, è  finanziata con il contributo  erogato sulla base della Convenzione con la USSL 4 “Alto Vicentino”.
L’attività da svolgere nell’ambito della  borsa per attività di ricerca è la seguente:

Realizzazione della ricerca sulle modalità di gestione e supervisione dell’utenza del Servizio Consulenziale attraverso la piattaforma del progetto (numero verde e  sito internet) ed incontri de visu sul territorio con l’utenza e con i servizi di riferimento.
REQUISITI DEL CANDIDATO:
1) Aver conseguito la Laurea Magistrale/Specialistica quinquennale in Psicologia;
2) Ottime capacità di analisi della configurazione discorsiva offerta dall’utente, coerentemente ai presupposti teorico-metodologici della metodologia M.A.D.I.T (metodologia di analisi dei dati informatizzati testuali);
3) Ottime conoscenze sulla strutturazione di una Architettura dei Servizi Generativa secondo i presupposti teorico-metodologici della Scienza Dialogica;
4) Comprovata esperienza (pubblicazioni e/o partecipazione a progetti di ricerca/intervento) relativamente alla “promozione della salute” secondo i presupposti teorico-metodologici della Scienza Dialogica e all’applicazione della metodologia M.A.D.I.T.

Presentazione della domanda. Termine e modalità.

La domanda di partecipazione alla borsa di studio, da redigere in carta semplice,secondo il modello disponibile sul sito del Dipartimento: http://www.fisppa.unipd.it, unitamente ad una  fotocopia di un valido documento di riconoscimento, dovrà pervenire in busta chiusa riportante la dicitura: “ Bando di concorso per l’assegnazione di n. 1 borsa di studio Post-lauream Prof. Gian Piero Turchi” presso il Dipartimento di Filosofia, Sociologia, Pedagogia e Psicologia Applicata dell’Università degli Studi di Padova, sede di Psicologia Applicata, in Via Venezia n. 8, 35131 Padova, tassativamente entro e non oltre le ore 11.00 del 10 febbraio  2015 con le seguenti modalità:
a) Raccomandata A.R.  – non fa fede il timbro postale;

In alternativa alla raccomandata a.r. la domanda potrà essere spedita al seguente indirizzo: dipartimento.fisppa@pec.unipd.it, con le seguenti modalità:
-tramite posta elettronica certificata (PEC), accompagnata da firma digitale apposta sulla medesima e su tutti i documenti in cui è prevista l’apposizione della firma autografa in ambiente tradizionale;

-tramite posta elettronica certificata (PEC) mediante trasmissione della copia della domanda sottoscritta in modo autografo, unitamente alla copia del documento di identità del sottoscrittore; tutti i documenti in cui è prevista l’apposizione della firma autografa in ambiente tradizionale dovranno essere analogamente trasmessi in copia sottoscritta. Le copie di tali documenti dovranno essere acquisite mediante scanner;

-tramite posta elettronica certificata governativa personale del candidato (c.d. CEC PAC) unitamente alla relativa documentazione.

Per l’invio telematico di documentazione dovranno essere utilizzati formati statici e non direttamente modificabili, privi di macroistruzioni e di codici eseguibili, preferibilmente pdf.

b)Presentata a mano,direttamente al Dipartimento di Filosofia, Sociologia, Pedagogia e Psicologia Applicata - presso la Sede di Psicologia Applicata, Stanza 509 al V piano di Via Venezia n. 8, 35131 Padova, nel seguente orario: da lunedì a venerdì dalle ore 9.00 alle ore 11.00.
Il modulo della domanda è disponibile nel sito http://www.fisppa.unipd.it.

Non saranno ammessi i candidati le cui domande pervengano, per qualsiasi motivo, successivamente al suddetto termine.

Nella domanda di ammissione, redatta in carta libera,  i candidati dovranno dichiarare sotto la propria responsabilità il cognome e il nome, la data e il luogo di nascita, il codice fiscale, la residenza, l’eventuale recapito telefonico, l’insussistenza di situazioni comportanti incapacità di contrattare con la Pubblica amministrazione, la puntuale dichiarazione del possesso dei requisiti sopra elencati e l’esatto recapito cui indirizzare eventuali comunicazioni. Il candidato dovrà altresì dichiarare di essere a conoscenza che la borsa di studio in argomento non può essere cumulata con altre borse di studio a qualsiasi titolo conferite, tranne che con quelle concesse da Istituzioni Nazionali o straniere utili ad integrare, con soggiorni all’estero, l’attività di formazione o di ricerca del borsista. I candidati stranieri dovranno  dichiarare di avere adeguata conoscenza della lingua italiana. 

La domanda dovrà essere corredata dai seguenti documenti:

- autocertificazione attestante la laurea posseduta con indicazione del punteggio finale;

- fotocopia documento di identità valido;

- curriculum vitae;

- elenco dei titoli, delle pubblicazioni o altri titoli che il candidato stesso riterrà utile allegare per comprovare la propria qualificazione in relazione al tema di attività di ricerca;

-dichiarazione di conoscenza della lingua inglese parlata e scritta

- (per i candidati  stranieri): dichiarazione di conoscenza della lingua italiana  parlata e scritta.

Nota per la compilazione del curriculum vitae: 

L’articolo 18 del D.L.83/2012 (convertito in L. 134/2012) introduce alcune novità rispetto alla normativa precedente in materia di trasparenza, valutazione e merito, che comportano la necessità di pubblicare le più significative informazioni che riguardano l’attribuzione degli incarichi a personale esterno. 

Pertanto nel curriculum vitae dei candidati non dovranno apparire le informazioni relative a:
      - Residenza/domicilio;

      - Numero di telefono fisso e cellulare personali;
- e-mail personale;
-Dati sensibili (dati che consentono di rilevare l’origine razziale ed etnica, le convinzioni     religiose, filosofiche o di altro genere, le opinioni politiche, l’adesione a partiti, sindacati, associazioni o organizzazione di carattere religioso, filosofico, politico o sindacale, nonché i dati personale idonei a rilevare lo stato di salute e la vita sessuale);
-Dati giudiziari.




 
La borsa sarà attribuita a giudizio insindacabile della Commissione giudicatrice. Tale commissione è nominata dal Direttore del Dipartimento FISPPA ed è composta dal Titolare  del Progetto e da altri due membri, esperti nei campi di ricerca inerenti il progetto. 
Al termine dei lavori la Commissione compilerà una graduatoria di merito, designando il candidato che, in base alla graduatoria, sarà  risultato vincitore della borsa di studio a concorso.
La graduatoria dei  risultati  della valutazione dei titoli sarà affissa presso l’albo del FISPPA Sezione  di Psicologia Applicata, via Venezia 8, 35131 Padova

La borsa di studio viene  erogata in rate mensili posticipate. L'erogazione della borsa potrà essere sospesa qualora il responsabile della Struttura dichiari che il borsista non svolga in modo regolare l'attività programmata. 

Nei casi di rinuncia o d’interruzione della frequenza senza giustificati motivi sarà corrisposta la quota di borsa corrispondente al periodo di frequenza effettuato.

L'erogazione della borsa non rappresenta in alcun modo un rapporto di lavoro dipendente con l'Università.

Sarà a carico del fruitore della borsa l'assicurazione per responsabilità civile e contro gli infortuni.
In base all’articolo 11 della convenzione con la ULSS 4 Alto Vicentino (Ente finanziatore della borsa per attività di ricerca) in caso di richiesta di recesso da parte dell’azienda ULSS, non  motivata da  elementi di gravità, il Dipartimento FISPPA revocherà il finanziamento della borsa.
Padova, 26/01/2015
        IL DIRETTORE
Prof. Vincenzo Milanesi
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