I contratti esterni per attività di insegnamento a.a. 2014/2015 (ai sensi dell’art. 23 L. 240/2010) attribuiti con delibera del Consiglio di Dipartimento in data 23 luglio 2014, dovranno essere sottoscritti prima dell’inizio dell’attività.
[bookmark: _GoBack]A tal fine invitiamo tutti i docenti che svolgeranno le lezioni nel primo semestre a recarsi presso i Servizi per la didattica del Dipartimento – p.zza Capitaniato, n. 3  - terzo piano Marini-Passarelli dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 11:00 dal 1 al 15 settembre 2014 per la sottoscrizione del contratto.
A chi fosse impossibilitato, il contratto sarà inviato per posta elettronica e dovrà comunque essere riconsegnato firmato, ai Servizi per la didattica, entro il 15 settembre 2014.
I docenti che svolgeranno le lezioni nel secondo semestre sono invitati a recarsi presso i Servizi per la didattica del Dipartimento – p.zza Capitaniato, n. 3  - terzo piano Marini-Passarelli dal lunedì al venerdì dalle ore 9:00 alle ore 11:00 dal 1 al 15  ottobre 2014 per la sottoscrizione del contratto.

